



புலிகளின் குரல்

உணவு நெருக்கடியும் புலிகளும்

சிறிலங்கா பேரினவாத அரசு தமிழீழ மக்கள் மீது நடாத்தி வரும் இனப்படுகொலைப் போரின் இன்னொரு பரிமாணம் தான் பொருளாதாரத் தடையாகும். தமிழீழத்தின் மீது கடந்த 16 மாதகாலமாக சிறிலங்காஅரசு மீது பொருளாதாரப் போரை நடாத்தி வருகின்றது.

குறிப்பாக அண்மையில் யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் தொடங்கப்பட்ட இராணுவ நடவடிக்கையின் நோக்கங்களில் ஒன்று குடாநாட்டு மக்கள் மீது பொருளாதாரப் போரை மிக உச்ச நிலையில் பிரயோகிப்பதாகும். அந்த இராணுவ நடவடிக்கையின் விளைவாக பூநகரி கைப்பற்றப்பட்டு, கேர்திவு - சங்குப் பிட்டி பாதை தடுக்கப்பட்டுள்ளது. இதனால் குடாநாட்டு மக்களுக்குச் செல்லும் உணவு முற்றாகத் தடுக்கப்பட்டு விட்டது.

இந்த இராணுவ நடவடிக்கை மூலமும் குடாநாட்டின் மீதான பூரண பொருளாதாரத் தடை மூலமும் ஏற்பட்ட போகும் நெருக்கடிகளைப் பயன்படுத்தி சிறிலங்கா அரசு தனது அரசியல் அபிலாசைகளுள் மூன்றை நிறைவேற்ற விரும்புகின்றது.

முதலாவது புலிகளிடமிருந்து மக்களை அன்னியப்படுத்துதல்.

ஒரு புறத்தில் இராணுவ நெருக்கடிக்குள் மக்கள் சிக்கலடைந்துள்ள அதேவேளையில், மறுபுறம் உணவு-நெருக்கடியையும் அவர்கள் மீது திணித்து, மக்களை சொல்லொணாத துன்பத்துக்கு உள்ளாக்கி விடுவது. இவற்றினால் மக்கள் அல்லலுறுகின்ற அதே நேரத்தில் "அங்கே தாக்குகின்றோம் - இங்கே தாக்குகின்றோம்", "இத்தனை புலியைக் கொன்றோம். இத்தனையைப் பிடித்தோம்" என்ற வாராக பொய்ப்பிரச்சாரங்களில் ஈடுபடுவதுடன், எட்டப்பர்கள் மூலம் மக்களுக்குள் வதந்திகளையும் பரப்பி மக்களை நீண்ட குழப்பத்துக்குள் தள்ளிவிடுவது; இதன் மூலம் தமிழீழ மக்களின் தேசிய விடுதலைப் படைவாக நின்று போரிடுகின்ற விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தின் மீது அவர்களுக்கு நம்பிக்கையின்மை ஏற்படுத்துவது. அதன் மூலம் பரந்துபட்ட பொதுமக்களை புலிகளுக்கு எதிராகத்திருப்பி

விட்டு மக்களுக்கும், புலிகளுக்கும் இடையில் ஓர் அந்நியத் தன்மையை விதைத்துவிடுவது.

இரண்டாவதாக, தமிழீழம் பொருளாதார பலமில்லாத ஒரு நாடு என மக்களை எண்ண வைத்து அதன் மூலம் தமிழ் மக்களின் தனி அரசு அபிலாசையை சிதைத்தல்.

தனி அரசுப் போரை நடாத்திக்கொண்டிருக்கின்ற தமிழீழ மக்களை நோக்கி, "நீங்கள் சிங்கள தேசத்தின் பொருளாதாரத்தில் நின்று கொண்டே வாழ்கின்றீர்கள், "தென் இலங்கைப்" பொருளாதாரம் இல்லையென்றால் அன்றாட வாழ்க்கையே பாதிக்கக்கூடிய பாரிய பொருளாதார நெருக்கடிக்குள் நீங்கள் சிக்குவீர்கள். தங்குநிலைப் பொருளாதார வாழ்வையே நீங்கள் கொண்டிருப்பதால் "தமிழீழத்தனி யரசு" நடைமுறைச் சாத்தியமில்லாத ஒரு கோட்பாடு..... என்ற வாரா சொல்லாமல் சொல்லிக்காட்டி விடுதலை மீது எமது மக்கள் கொண்டள்ள பற்றை - உறுதியை சிதைத்துவிடுவது.

மூன்றாவது; இராணுவ மேலாதிக்க நிலையில் இருந்தபடி புலிகளை பேச்சுக்கு அழைத்து தீர்வுகளை திணிப்பது.

எமது கட்டுப்பாட்டிலுள்ள சிலபகுதிகளின் மீது தனது பலத்தைத் திரட்டிக் குவித்து தொடர்சியானகட்டுப்பாட்டை நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு சில பகுதிகளைக் கைப்பற்றுவதன்மூலம் சிங்களப் படடைகள் இராணுவ மேலாதிக்க நிலையை எட்ட முனைகின்றன. இதை உள்நாட்டு- வெளிநாட்டு ரீதியாக மிகைப்படுத்திப் பிரச்சாரப்படுத்துவதுடன் புலிகள் இயக்கத்தின் மீதும் ஒரு இராணுவ நெருக்குதலைப் பிரயோகித்து அதே வேளையில் பொருளாதார உணவு நெருக்கடிகளை மக்கள் மீதும் திணித்துவிடுவது.

இவ்வாறான ஒரு சிக்கல் நிறைந்த அரசியல் - இராணுவ சூழ்நிலையை புலிகள் மீது தள்ளிவிட்டு அவர்களை நிர்ப்பந்தித்து-பணியவைத்து தீர்வுகளைத் திணிப்பது ஆகும்.

அன்புக்குரிய எமது மக்கள் இதைத் தந்திரோபாயங்களை விளங்கிக் கொள்ள வேண்டும்.

சிங்கள அரசானது, முழு இலங்கைத்தீவும் தனக்கே என்று சொந்தம் கொண்டாடி வருகின்றது. தமிழீழ மக்களை

யும் தனது 'குடிமக்கள்' என்றே சொல்லிக்கொள்கின்றது.

இந்த நிலைப்பாட்டில் சிறிலங்கா அரசு இருக்கின்றவரையிலும் தமிழீழ மக்களுக்குரிய அனைத்துத் தேவைகளையும், வசதிகளையும் தடைசெய்யா திருப்பது அதனது கடமையும் பொறுப்புமாகும்.

சர்வதேச அரங்கினது கண்ணோட்டமும் இவ்வாறானதாகவே இருக்கும்.

ஆகவே தமிழீழ மக்கள் மீது தானே திட்டமிட்டு ஏற்படுத்திய பொருளாதாரச் சிக்கலுக்கு - உணவு நெருக்கடிக்கு - தீர்வுகளை வேண்டியது சிறிலங்கா அரசின் கடமையாகும். அதாவது, சிறிலங்கா அரசைப் பிரதிநிதித்துவப் படுத்தியபடி இப்பகுதியில் இயங்கும் அரசியல்திரம்தான் அத்தகைய தீர்வு ஒன்றை நடைமுறைப்படுத்தவேண்டும்.

உணவுத்தடை கடுமையாக மேற்கொள்ளப்பட்டிருக்கும் யாழ்ப்பாணத்தில் சிங்கள அரசு திருவாக இயந்திரத்தின் பொறுப்பாளராகச் செயற்படுபவர் அரசு அதிபரேயாகும்.

இந்த வகையில் மக்களின் உணவுத்தேவையைத் தீர்க்க இராணுவ - அரசியல் தந்திரோபாயங்கள் கலக்காத தீர்வுத்திட்டம் ஒன்றை தயாரித்து செயல்படவும் கொடுக்கவேண்டிய பொறுப்பு அரசாங்க அதிபருக்கே உண்டு.

இச் சூழ்நிலையிலேயே உணவு நெருக்கடியின் தாக்கத்தை அரசு அதிபருக்கு விளக்கி, பதில் நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டியதில் அவருக்குக்கும் கட்டுப்பாட்டையும் வலியுறுத்தி, இப்போது நடைமுறைப்படுத்தப்பட்டுள்ள 'பங்கீட்டு உணவு விநியோக முறை' செயற்படுத்த அரசு அதிபருக்கு உதவினோம்.

இதன்மூலம் பதுக்கல்களை ஏறும், கட்டுப்பாடற்ற விலை ஏற்றங்களையும் கொள்ள இலாபங்களையும் தடுத்து, ஏற்பட இருந்த உணவு நெருக்கடியை தற்காலிகமாக தீர்த்து வைத்துள்ளோம். இதன் மூலம் செயற்கையாக நிகழ இருந்த பட்டினிச் சாவையும் தடுத்துள்ளோம்.

இத்திட்டமானது எல்லா மக்களுக்கும், குறிப்பாக பொருளாதார ரீதியில் பாதிக்கப்பட்டு அல்லலுற்றும் கொண்டிருந்த மக்களுக்கு பெரிய நிம்மதியைக் கொடுத்தது.

இதேசமயம் எமது மக்கள் இன்னொரு விடயத்திலும் தெளிவாக இருக்கவேண்டும்.

தற்போதய சூழலைப்போன்று நெருக்கடி நிலைகள் தோற்றம் காணுகின்ற எல்லாச் சந்தர்ப்பங்களிலும் தமது அன்றாடத் தேவைகள் எல்லாவற்றிற்கும் புலிகளையே எதிர்பார்க்கின்ற மனோநிலையொன்று எமது மக்களிடம் இருந்து வருகின்றது. இது தவறானதாகும்.

புலிகள் இயக்கம் தமிழீழ மக்களின் தேசிய விடுதலை அமைப்பு. எமது மக்கள் சுதந்திரமாகவும், கௌரவமாகவும் வாழ்வதற்கு ஒரு நாட்டை அமைக்கப் போராடிக்கொண்டிருக்கிறது. இன்று கணிசமான அளவு பகுதிகளை நாங்கள் மீட்டெடுத்து விட்டோம் என்பது உண்மைதான். ஆனால் ஒரு அரசை நிறுவி அதைச் செயற்பட வைப்பதற்குரிய சூழல் இன்னமும் உருவாகவில்லை, அதைச் செய்தால்தான் நாம் மக்கள் நிருவாகத்தை முழுமையாகப் பொறுப்பெடுத்து, மக்களின் தேவைகளையும் பூர்த்தி செய்யமுடியும். எனவேதான் எமது கட்டுப்பாட்டுப் பிரதேசங்களிலும் கூட சிறிலங்கா அரசின் சிலச் நிர்வாகத்தை ஒரு எல்லைக்குள் இயங்க அனுமதித்திருக்கின்றோம். இவ்வாறான நெருக்கடி நிலை மக்களின் 'மக்களின் தேவைகளைப் பூர்த்திசெய்ய வேண்டியது அந்த அரசு நிருவாக இயந்திரம்தான். இல்லாவிடின் அவர்கள்தான் பிரதங்கமாக மக்களுக்கும் பதில் சொல்லவேண்டும்.

அன்புக்குரிய எமது மக்களே!

சாராம்சத்தில் ஒரு விடயத்தை நீங்கள் மிகத்தெளிவான முறையில் புரிந்துணர்ந்திருப்பீர்கள்.

சிங்களப் பேரினவாத அரசின் தமிழின் அழிப்புக் கொள்கையின் கொடூர வெளிப்பாடுதான் இன்றைய உணவு நெருக்கடி. இனப்படுகொலையை செய்து முடிப்பதற்கான இன்னொரு ஆயுதமாக உணவை ஆக்கியிருக்கின்றது.

இந்த உணவு நெருக்கடி, அழுத்தம் திருத்தமாக எமக்கு ஒரு வரலாற்றுப்பாடத்தைக் கற்பித்து நிற்கின்றது. சிறிலங்காவைச் சார்ந்திருக்கின்ற பொருளாதாரவாழ்வு எவ்வளவு ஆபத்தானது என்பதை தெளிவாக உணர்த்தியிருக்கின்றது.

இந்த உணவு நெருக்கடி உணர்த்தியுள்ள யதார்த்த உண்மையை ஏற்றுக்கொண்டு பொருளாதார வாழ்வில் சூறிப்பாக உணவில் தங்கு நிலையற்ற வாழ்வைவாழ எமது மக்களின் பலங்களையும், எமது மண்ணின் வளங்களையும் அறிவியல் பூர்வமாக பயன்படுத்துவோம். தங்கு நிலையற்ற தமிழீழத்தை அமைப்பதற்கான அத்திவாரத்தை இடுவோம்.